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ATAT'QNIXMA XTA MAOHMATIKA

OV/H0:.ceiiinnnnnieninnn A" T'opvaciov
"Yin: Kepararo: 1,2:01 guoikoi apOpoi, Ta khdopota Iev. [Mawdsiog
14-11-11

1.Na cOUTANPADOGETE TO TOPOKAT® KEVAL:
a. Xtn dovoun o’ o apudc o Adyetan NG OVVOUNG KOL O V

B. To % tov 100€ givar

v. Opovopa kKAdcpato AEyovtal ekeiva mov ovv

5. L4l -

g B

€. Av or apiBpuoi a, B etvon avtiotpogot, T0te a-f=

SRS

(3x6=18pov.)

2.a. [1ote 600 KAdopoTa AEyovTal ovTioTPOPQ,;
B. An6 dvo KAdopata pe idtoug aptduntéc, moto eivor peyoldtepo;
(2x10=20pov.)

3.a.Na avaivoete Toug aptBuovg 180 katl 120 og yivouevo tpotmV
TOPOYOVTOV.
B.Na Bpeite To E.K.I1.(180,120) xou to M.K.A.(120,180).
(2x10=20pov.)

4 No tonofetncete oty gvbeio v aplBunv, Ta KAdcuota:
1258
3'3'3'3
(12pov.)
5.Na ovykpivere Ta KAdopota:
3) 3) 3 7 2 4
o.— Kol — B. = ko1 — Y. — KOl —
7 9 5 5 3 6

(3x5=15pov.)
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6.Na kdvete T1¢ Tpdéels:

3 71-3-2
o

(3x5=15pov.)
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AITANTHXEIX

l.a. 2t dOvapun o’ o apidude a Aéyetan Baon tng SHvaUNE KoL 0 v
ekBémc.
B. To % tov 100€ etvar S0€.

v. Opovopa kKAdcpoto AEyovtal EKeiva mov £xovv TOV 1010
TOPOVONAOTH.
a, r_oaty

ﬂﬂﬁ

€. Av o apiBuoti a, B eival avtiotpogot, Tote a-f=1.

_a-5
By

SR RSNIEN

4 7 a 7 /4 14 /4 /4 /4
2.0. AVo KAdopato — Kol < AEyovtal avTioTpoga OTav £X0VV YIVOuUEVO 1.

L ay
Anhoodn: —-==1.
naaon 35

B. Amo6 dv0 KAdopata pe id1oug aptdunTég peyalvtepo eivar ekeivo mov
EYEL TO LWKPOTEPO TTOPOVOLLOGT.

3.0. 180 | 2 120 | 2
90 | 2 60 | 2
45| 3 apa 180= 2%.3%5 30 | 2 Gpo 120=2°35
15 | 3 15 | 3
5|5 5|5
1 1

B. E.K.IT.(180,120)=2°3%5=360
M.K.A.(120,180)=2%3-5=60
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4,
4] L 2 -
i1 & 1 =
5 5 3 7 2 2.2 4
5.0.=>= B.2<= y.o=22C
9 5 5 3 3.2 6
2
6_(,.3__7_32:%_7;6:2 E EKII(4,6) = 122__2 _2°
4 6 4 6 4 6 12 12 12
B.
3_6) (5 4, 1) (B 1235 4. 2) 3 (1 2) 33 9
2 5)\a " 2) 10 10/ a7 472)"10\a74) 102 a0
g 14 5 4 30 4 26
25_" 10_10 10_10 _26-20_ 26-2 26
v, 24 23 6 6 106 23 3
53 5 4 20 20
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